

11 мая нас посетили служители реабилитационных центров.

Желание создать свой центр у нас возникло давно. Уже появилось необходимое здание. И вот состоялась встреча со служителями реабилитационных центров, которые приехали вместе с епископом П.Д.Стуковым.



Встретив гостей в Доме Молитвы, мы сразу отправились в деревню Мушино, где находится дом для реабилитационного центра. В это время там проходило молодежное общение.



Братья осмотрели территорию и сам дом. Сразу наметили планы обустройства будущего центра.



Дом практически готов, даже есть распорядок дня для реабилитантов.



По окончании встречи все отправились на ужин к пастору Удомельской церкви И.В.Кудряшову, где обсудили вопросы организации реабилитационного служения в нашем городе.



П.Д.Стуков совершил молитву, в которой возносилась благодарность Господу за это служение, а также прошение, чтобы Господь благословил этот труд.